
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00184
Título da Pesquisa:
PENA DE MORTE /INFLAÇÃO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 30/AGOSTO/1989
Tamanho da Pesquisa: 1050
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ADULTA DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 anos ou +
Total

308 29,3 29,3 29,3
375 35,7 35,7 65,0
367 35,0 35,0 100,0

1050 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

524 49,9 49,9 49,9
526 50,1 50,1 100,0

1050 100,0 100,0

q1 Você é a favor ou contra uma consulta à população para que os brasileiros decidam 
sobre o uso da pena de morte no país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 NS
Total

921 87,7 87,7 87,7
81 7,7 7,7 95,4
13 1,2 1,2 96,7
35 3,3 3,3 100,0

1050 100,0 100,0

q2 Se hoje houvesse uma consulta à população, você votaria a favor ou contra a adoção da 
pena de morte no Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Depende
4 NS
5 Outras Respostas
Total

675 64,3 64,3 64,3
229 21,8 21,8 86,1

98 9,3 9,3 95,4
38 3,6 3,6 99,0
10 1,0 1,0 100,0

1050 100,0 100,0
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q4 Levando em conta as chances da justiça errar, você ainda é a favor da adoção da pena de morte 
no país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 A favor
2 Contra
3 Depende/outras 
respostas
4 NS
Total

377 35,9 35,9 35,9
489 46,6 46,6 82,5
101 9,6 9,6 92,1

74 7,0 7,0 99,1

9 ,9 ,9 100,0
1050 100,0 100,0

q6 O governo está prevendo uma inflação de 29% para o mês de agosto. Na sua opinião, este 
número é ou não verdadeiro? (SE NÃO) Você acredita que a inflação deste mês foi maior ou menor 

que os 29% que estão sendo anunciados?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É verdadeiro
2 A inflação é maior que 
29%
3 A inflação é menor que 
29%
4 NS
Total

170 16,2 16,2 16,2
730 69,5 69,5 85,7

49 4,7 4,7 90,4

101 9,6 9,6 100,0
1050 100,0 100,0

q7 Na sua opinião, nos próximos meses a inflação vai:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentar
2 Diminuir
3 Ficar como está
4 NS
Total

860 81,9 81,9 81,9
32 3,0 3,0 85,0

119 11,3 11,3 96,3
39 3,7 3,7 100,0

1050 100,0 100,0

q8a Para se defender da inflação você costuma: Fazer compras logo que recebe o salário

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 De vez em quando
Total

643 61,2 61,2 61,2
365 34,8 34,8 96,0

42 4,0 4,0 100,0
1050 100,0 100,0
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q8b Para se defender da inflação você costuma: Estocar alimentos que não estragam ou 
outros produtos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 De vez em quando
Total

558 53,1 53,1 53,1
443 42,2 42,2 95,3

49 4,7 4,7 100,0
1050 100,0 100,0

q8c Para se defender da inflação você costuma: Pesquisar os preços quando faz compras

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 De vez em quando
Total

847 80,7 80,7 80,7
157 15,0 15,0 95,6

46 4,4 4,4 100,0
1050 100,0 100,0

q8d Para se defender da inflação você costuma: Pedir junto com as férias metade do seu 13o. 
salário?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sim
2 Não
3 De vez em quando
Total

86 8,2 8,2 8,2
317 30,2 30,2 38,4
635 60,5 60,5 98,9

12 1,1 1,1 100,0
1050 100,0 100,0

Escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 1o. grau
2 Até 2o. grau
3 Superior
Total

551 52,5 52,5 52,5
312 29,7 29,7 82,2
187 17,8 17,8 100,0

1050 100,0 100,0
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